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Rzecznik Dyscyplinarny Sędziów Sądów Powszechnych
ul. Rakowiecka 30
02-528 Warszawa

Skarga na brak bezstronności sędzi, Agnieszki Radojewskiej, p.o. zastępcy Rzecznika
Dyscyplinarnego przy Sądzie Okręgowym w Częstochowie i zachowanie przynoszące ujmę

godności urzędu sędziowskiego z jednoczesnym wnioskiem o przywrócenie praworządności 

Składam skargę na brak bezstronności organu w stosunku do strony postępowania w sprawie o
sygn. akt O.Kdr-1154.7.2024 rozpatrywanej przez sędzię Agnieszkę Radojewską, która pełni
obowiązki zastępcy Rzecznika Dyscyplinarnego przy Sądzie Okręgowym w Częstochowie,

której zarzucam brak podjęcia czynności służbowych wynikających z obowiązków w ramach
obejmowanego przez nią stanowiska zastępcy Rzecznika Dyscyplinarnego, t.j. obrazę przepisów

postępowania w zw. z art. 114 Ustawy Prawa o ustroju sądów powszechnych.

UZASADNIENIE

Mimo oczywistej zasadności zarzutów na zachowanie sędzi Anny Galliny, przez którą skarżący 
został publicznie znieważony i zniesławiony (nagranie) w sądzie na posiedzeniu oraz w treści 
otrzymanego postanowienia, które to zachowanie narusza powagę stanowiska sędziego oraz 
przynosi ujmę jego godności, Agnieszka Radojewska stając w obronie tego zachowania, nie 
podjęła czynności, które mogłyby naprawić szkody z niego wynikłe i odmówiła wszczęcia 
postępowania dyscyplinarnego w stosunku do osoby, która prócz znieważania obywateli RP na 
posiedzeniach, jest też skrajnie stronnicza, o czym w ocenie skarżącego świadczy m.in. pomijanie 
treści ustaw mających zastosowanie w ocenianych przez sędzię Annę Gallinę interwencjach.
W ocenie skarżącego takie postepowanie Agnieszki Radojewskiej świadczy o chronieniu osób, 
które nie są godne piastowania powierzonego stanowiska sędziego, zmowie oraz może świadczyć
o przynależności do zorganizowanej grupy przestępczej z regionu śląskiego.

Jeżeli instytucja zastępcy Rzecznika Dyscyplinarnego ma jeszcze jakiś sens to w zw. z powyższym, 
wnoszę o ukaranie osoby która nie wywiązuję się ze swoich obowiązków służbowych i rozważenie 
możliwości zmiany pełniącej obowiązki zastępcy Rzecznika Dyscyplinarnego przy Sądzie 
Okręgowym w Częstochowie, SSO Agnieszki Radojewskiej, na osobę która nie odmawia 



wszczynania postępowań dyscyplinarnych przy tak oczywistych naruszeniach zasad sprawowania 
urzędu sędziowskiego.

[1] kserokopia pisma Agnieszki Radojewskiej o sygn. akt O.Kdr-1154.7.2024
[2] kserokopia skargi pokrzywdzonego z dnia 03.10.2024 r.
[3] kserokopia postanowienia Anny Galliny z dnia 18.10.2022 r. o sygn. XI Kp 405/22
[4] kserokopia Karty Konsultacyjnej wystawionej przez specjalistę psychiatrii Marcina Sztukę w 
dniu 04.05.2019 r.


